

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.06.2019 Meldungsnummer: HR02-1004650822

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bistro Blumenboutique Party Service Leemann, bisher Bistro Party Service Leemann, Uster

Bistro Blumenboutique Party Service Leemann Bisher

Bistro Party Service Leemann

Gschwaderstrasse 71

8610 Uster

UID: CHE115852389

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Uster Bisher

Betrieb eines Bistros sowie Party-Catering-Services, Vermietung und Betrieb von Inventar, Festwirtschaften, Verkaufsständen. Betrieb und Dienstleistungen im Bereich der Gastronomie. Liegenschaften erwerben, belasten und veräussern. Handel mit jeglicher Ware.

Bistro Party Service Leemann, in Uster, CHE-115.852.389, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 109 vom 08.06.2017, S.0, Publ. 3566865). Firma neu: Bistro Blumenboutique Party Service Leemann. Zweck neu: Betrieb einer Blumenboutique, eines Bistros sowie Party-Catering-Service, Vermietung und Betrieb von Inventar, Festwirtschaften, Verkaufsständen. Betrieb und Dienstleistungen im Bereich der Gastronomie. Liegenschaften erwerben, belasten und veräussern.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.06.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 109

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 22313 vom 11.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich